



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
CÂMPUS APARECIDA DE GOIÂNIA

MEMORANDO 82/2025 - APA-GPPGE/CP-APARECI/IFG

RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 12/2025 - APA-GPPGE/CP-APARECI/IFG -

EDITAL DE SELEÇÃO DE PROJETOS E EMPREENDIMENTOS PARA PARTICIPAÇÃO NO PROGRAMA DE PRÉ INCUBAÇÃO E INCUBAÇÃO

A Gerência de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão (Gepex) no uso de suas atribuições resolve ALTERAR o Edital nº 12/2025 - APA-GPPGE/CP-APARECI/IFG nos seguintes termos:

No item 17.1 onde se lê:

Quadro 3 - Cronograma do Processo Seletivo

ORDEM	ATIVIDADES	PRAZO
1	Publicação do edital	06/10/2025
2	Prazo para impugnação do edital	07/10/2025
3	Período de inscrições	08/10 a 24/10/2025
3	Análise prévia de propostas	27/10 a 29/10/2025
4	Divulgação das Homologações das inscrições e resultado das Etapas 1 e 2	30/10/2025
5	Prazo de recursos	31/10/2025
6	Divulgação dos locais e horário das entrevistas	03/11/2025
7	Realização das entrevistas (Etapa 3)	04/11 e 06/11/2025
8	Divulgação do Resultado preliminar	07/11/2025
9	Prazo de recursos	10/11/2025
10	Divulgação do resultado final	11/11/2025
11	Entrega dos documentos	12 a 13/11/2025
12	Reunião <i>on-line</i> (a ser agendada) e	14/11 a 19/11/2025

	cadastro do Portal Integra	
13	Assinatura do contrato	19/11/2025

Leia-se (alterações em negrito):

Quadro 3 - Cronograma do Processo Seletivo

ORDEM	ATIVIDADES	PRAZO
1	Publicação do edital	06/10/2025
2	Prazo para impugnação do edital	07/10/2025
3	Período de inscrições	08/10 a 29/10/2025
3	Análise prévia de propostas	30/10/2025
4	Divulgação das Homologações das inscrições e resultado das Etapas 1 e 2	30/10/2025
5	Prazo de recursos	31/10/2025
6	Divulgação dos locais e horário das entrevistas	03/11/2025
7	Realização das entrevistas (Etapa 3)	04/11 e 06/11/2025
8	Divulgação do Resultado preliminar	07/11/2025
9	Prazo de recursos	10/11/2025
10	Divulgação do resultado final	11/11/2025
11	Entrega dos documentos	12 a 13/11/2025
12	Reunião <i>on-line</i> (a ser agendada) e cadastro do Portal Integra	14/11 a 19/11/2025
13	Assinatura do contrato	19/11/2025

(assinado eletronicamente)

Lillian Pascoa Alves

Gerente de Pesquisa, Pós Graduação e Extensão

(assinado eletronicamente)

Marcos Flávio Mercio de Oliveira

Diretor Geral do IFG - Campus Aparecida de Goiânia

Documento assinado eletronicamente por:

- Marcos Flavio Mercio de Oliveira, DIRETOR(A) - CD2 - CP-APARECI, em 24/10/2025 16:05:52.
- Lillian Pascoa Alves, GERENTE - CD4 - APA-GPPGE, em 24/10/2025 15:42:03.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 24/10/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 707887

Código de Autenticação: 4f195681ab



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás
Avenida Universitária Vereador Vagner da Silva Ferreira, Qd. 1, Lt. 1-A, S/N, Parque Itatiaia, APARECIDA DE GOIÂNIA / GO,
CEP 74968-755
(62) 3507-5972 (ramal: 5972)